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Kết quả điểm của các thí sinh tham gia xét tuyển viên chức Hội Bảo trợ người khuyết tật và nạn nhân chất độc da cam/dioxin tỉnh Trà Vinh 
năm 2020 tại vòng 2 (vòng thực hành bằng hình thức thi phỏng vấn)  

Căn cứ Nghị định số 29/2012/NĐ-CP ngày 12/4/2012 của Chính phủ về tuyển dụng, sử dụng và quản lý viên chức;
Căn cứ Nghị định số 161/2018/NĐ-CP ngày 29/11/2018 của Chính phủ sửa đổi, bổ sung một số quy định về tuyển dụng công chức, viên chức, nâng ngạch công chức, thăng hạng viên chức và thực hiện chế độ hợp đồng một số loại công việc trong cơ quan hành chính nhà nước, đơn vị sự nghiệp công lập; 
Căn cứ Thông tư số 03/2019/TT-BNV ngày 15/5/2019 của Bộ trưởng Bộ Nội vụ về sửa đổi, bổ sung một số quy định về tuyển dụng công chức, viên chức, nâng ngạch công chức, thăng hạng chức danh nghề nghiệp viên chức và thực hiện chế độ hợp đồng một số loại công việc trong cơ quan hành chính nhà nước, đơn vị sự nghiệp công lập;
Căn cứ Quyết định số 30/2015/QĐ-UBND ngày 04/12/2015 của Ủy ban nhân dân tỉnh Trà Vinh ban hành Quy định về phân cấp tuyển dụng, sử dụng và quản lý viên chức trong các cơ quan, tổ chức, đơn vị sự nghiệp công lập Nhà nước trên địa bàn tỉnh Trà Vinh; 
Căn cứ Quyết định số 36/QĐ-UBND, ngày 08/01/2020 của Ủy ban nhân dân tỉnh Trà Vinh “Về việc giao chỉ tiêu số lượng người làm việc trong các tổ chức Hội có tính chất đặc thù năm 2020”; 
Căn cứ Công văn số 778/SNV-CCVC ngày 24/6/2020 của Sở Nội vụ về việc thẩm định, phê duyệt kế hoạch tuyển dụng viên chức năm 2020;
Căn cứ Kế hoạch số 02/KH-BCH ngày 26/5/2020 của Hội Bảo trợ người khuyết tật và Nạn nhân chất độc da cam/dioxin tỉnh Trà Vinh về việc tuyển dụng viên chức năm 2020;
Căn cứ Quyết định số 09/QĐ-BCH, ngày 14/7/2020 của Hội Bảo trợ người khuyết tật và Nạn nhân chất độc da cam/dioxin tỉnh Trà Vinh “Về việc thành lập Hội đồng xét tuyển viên chức của Hội Bảo trợ người khuyết tật và Nạn nhân chất độc da cam/dioxin tỉnh Trà Vinh năm 2020”; 
Căn cứ Quyết định số 10/QĐ-BCH ngày 14/7/2020 của Chủ tịch Hội Bảo trợ người khuyết tật và Nạn nhân chất độc da cam/dioxin tỉnh Trà Vinh  về việc ban hành Quy chế xét tuyển viên chức; 
Căn cứ Thông báo số 10/TB-HĐXTVC ngày 05/8/2020 của Hội đồng xét tuyển viên chức Hội Bảo trợ người khuyết tật và Nạn nhân chất độc da cam/dioxin tỉnh Trà Vinh “Kiểm tra điều kiện, tiêu chuẩn của người dự
tuyển đăng ký tại Phiếu đăng ký dự tuyển theo yêu cầu của các vị trí việc
làm tại Hội Bảo trợ người khuyết tật và nạn nhân chất độc da cam/dioxin tỉnh Trà Vinh”;
Căn cứ Thông báo số 11/TB-HĐXTVC ngày 12/8/2020 của Hội đồng xét tuyển viên chức Hội Bảo trợ người khuyết tật và Nạn nhân chất độc da cam/dioxin tỉnh Trà Vinh “V/v Thời gian phỏng vấn xét tuyển viên chức năm 2020 vòng 2 ”;
Hội đồng xét tuyển viên chức Hội Bảo trợ người khuyết tật và Nạn nhân chất độc da cam/dioxin tỉnh Trà Vinh thông báo kết quả xét tuyển của các thí sinh, cụ thể như sau:
1. Thí sinh: Phạm Hồng Đăng, sinh ngày 06/10/1994; địa chỉ: Ấp Vàm, xã An Quãng Hữu,  huyện Trà Cú, tỉnh Trà Vinh. Kết quả phỏng vấn (kiến thức
chung): 72,67 điểm; điểm ưu tiên: 0. Tổng điểm: 72,67.
2. Thí sinh: Dương Quốc Toàn, sinh ngày 21/10/1989; địa chỉ: ấp Vĩnh Yên, Long Đức, TP Trà Vinh, tỉnh Trà Vinh. Kết quả phỏng vấn (kiến thức chung): 94,17 điểm; điểm ưu tiên: 0. Tổng điểm: 94,17.
3. Thí sinh: Bùi Lê Thanh Vũ, sinh ngày 07/4/1996; địa chỉ: ấp Phú Hòa, xã Long Đức, TP Trà Vinh, tỉnh Trà Vinh. Kết quả phỏng vấn (kiến thức chung): 7 điểm; điểm ưu tiên: 0. Tổng điểm: 7.
 (Kết quả cụ thể và dự kiến người trúng tuyển có danh sách kèm theo)
Hội đồng xét tuyển viên chức Hội Bảo trợ người khuyết tật và Nạn nhân chất độc da cam/dioxin tỉnh Trà Vinh thông báo đến các thí sinh được biết./.

	Nơi nhận:
- Lãnh đạo Hội;
- Hội đồng xét tuyển viên chức;
- Cổng Thông tin điện tử Hội;
- Lưu: VT.
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H ? I B ? O TR ?  NGƯ ? I KHUY ? T T ? T    VÀ N ? N NHÂN CH ? T Đ ? C DA    CAM/DIOXIN T ? NH TRÀ VINH     H ? I Đ ? NG XÉT TUY ? N VIÊN CH ? C   NĂM 2020       S ? :  12   /TB - HĐXTVC  C ? NG HÒA XÃ H ? I CH ?  NGH I A VI ? T NAM   Đ ? c l ? p  -   T ?  do  -   H ? nh phúc                  Trà Vinh, ngày 21 tháng 8 năm 2020  
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